День Расставания 20.07.2024 в лагере был насыщен многими важными и интересными делами.

Минутка здоровья «Отдыхай правильно» напомнила ребятам о правилах поведения во время отдыха, как весело и с пользой можно провести время.

Занятие с элементами игры «Полезные и вредные привычки» помогло детям узнать, как не поддаваться плохому влиянию, формировать у себя хорошие привычки, бережное отношение к своему здоровью.



Творческий отзыв. Рисунок «Самое классное событие лагеря» раскрыл творческие способности детей, дал возможность вспомнить самые приятные моменты в период пребывания в лагере.

Дискотека «До свидания, лагерь!» прошла на свежем воздухе, зарядила ребят хорошим настроение и позитивом.

Подвижные игры на свежем воздухе способствовали укреплению физического здоровья детей.

На торжественной линейке «Эффективное лето» были подведены итоги, вручены подарки детям.

